
Raphaël, Emmanuel, Maëllys, Romain, Sheldon et Rihanna    
 

 Semaine du 29 mai au 02 juin 2020 
 

Correction des Maths 
 
 
Exercice 1 : Ecris sur ton cahier les calculs en colonne. Puis calcule. 
 
 
287 + 659 =   946         
 

841 + 659 = 1500 

526 + 218 + 74 = 818 
 

299 + 348 + 111 = 758 

713 + 45 + 187 = 945 
 

68 + 409 + 52 = 529 

              
 
Exercice 2 : Ecris sur ton cahier les calculs en colonne. Puis calcule. 
 
 
816 – 446 = 370              508 – 129 = 379              624 – 378 =  246 
 
 
Exercice 3 : Complète. 
 
 
3 x 7 =  21                    4 x 4 =  16                       4 x 9 =  36         
 
6 x 10 =  60                   7 x 5 =  35                      9 x 5 =  45 
 
 
Exercice 4 : Ecris les nombres en lettres. 
 
 
409 : quatre-cent-neuf 
 
547 : cinq-cent-quarante-sept 
 
676 : six-cent-soixante-seize 
 
761 : sept-cent-soixante-et-un 
 
993 : neuf-cent-quatre-vingt-treize 
 
884 : huit-cent-quatre-vingt-quatre 
 
1502 : mille-cinq-cent-deux 
 
 
 
 
 
 



Exercice 5 : Range les nombres suivants dans l'ordre décroissant (du plus grand au plus petit). 
 
 
504 – 735 – 643 – 78 – 121 – 606 – 729 – 901 
 
901 – 735 – 729 – 643 – 606 – 504 -121 - 78 
 
 
Exercice 6 : Ecris le bon signe  < ou > . 
 
 
6c1d2u      >      600 + 10 + 1 
 
300 + 90 + 3      <      400 + 3 
 
150 + 200 + 300      <      6c6d 
 
5d8c2u      >      8c4d9u 
 
30d      >      200 + 89 
 
300 + 150      >       4c4d4u 
 
 
Exercice 7 : Lis les énoncés et résous les problèmes. 
 
Problème 1: François a 45 billes rouges, 64 billes bleues et 83 billes jaunes. 
 
Combien de billes a-t-il ? 
 
 
45 + 64 + 83 = 192                                     Il a 192 billes. 
 
 
 
 A l'école François joue aux billes. A la première partie, il gagne 13 billes. A la deuxième partie, il perd 24 
billes. 
 
Combien lui reste-t-il de billes  ? 
 
 
192 + 13 = 205                 205 – 24 = 181                              Il lui reste 181 billes. 
 
 
 
Problème 2 : La maman de François lui achète 3 paquets de 18 billes. 
 
Combien sa maman lui a t-elle acheté de billes ? 
 
3 x 18 = 54  ou 18 + 18 + 18 = 54            Sa maman lui a acheté 54 billes. 


